

标题：保时捷融资租赁有限公司与三家银行达成战略融资合作

摘要：保时捷增强融资实力 致力可持续增长

》 保时捷融资租赁有限公司先后与中国银行上海市分行、中国工商银行股份有限公司上海市分行第二营业部、瑞穗银行（中国）有限公司签署融资战略合作备忘录（“合作备忘录”）

》 保时捷开发多样化的终端客户金融解决方案，坚定对中国汽车金融市场的探索与承诺

近日，保时捷融资租赁有限公司与中国银行上海市分行、中国工商银行股份有限公司上海市分行第二营业部及瑞穗银行（中国）有限公司分别签署合作备忘录，进一步加深战略合作。4月初，保时捷融资租赁有限公司拓展其业务范围，首次在中国市场推出针对终端客户的官方自营多样化金融解决方案。该业务覆盖保时捷品牌新车及易手车领域，旨在为消费者提供量身定制的汽车金融服务，满足他们的个性化需求。保时捷深知，充足的资金储备对促进业务扩张至关重要，因此坚定致力于增强自身融资能力。通过与全球头部银行建立战略合作伙伴关系，保时捷将扩大公司资金规模，优化资金结构，从而为可持续发展奠定坚实基础。

根据合作备忘录，保时捷融资租赁有限公司将分别与中国银行上海市分行、中国工商银行股份有限公司上海市分行第二营业部以及瑞穗银行（中国）有限公司在融资领域展开合作。三家银行为保时捷融资租赁有限公司提供银行信贷服务，以支持保时捷自营租赁业务的增长。

“随着市场上新能源产品的选择日益丰富，消费者对汽车服务的期望也愈发高涨。我们致力于提供一系列便捷且多样化的购车解决方案，提振消费者的购车信心和热情。我们希望与合作伙伴携手让中国消费者的跑车梦想触手可及，”保时捷中国总裁及首席执行官柯时迈先生（Michael Kirsch）表示。“此次战略合作将为保时

捷品牌强化在华汽车金融生态奠定基础,同时再次强调我们对中国市场的长期承诺。”

强强联手 响应汽车金融市场需求

保时捷与中国银行拥有长期稳定的合作关系,双方自 2017 年起便在中国汽车金融服务领域展开广泛合作。签约仪式上,保时捷金融服务集团首席执行官 Volker Reichhardt 先生与中国银行上海市分行副行长张欣园先生现场见证,保时捷中国副总裁及首席财务官兼保时捷融资租赁有限公司首席财务官洪声女士、保时捷融资租赁有限公司董事总经理汪涛先生和中国银行上海市分行战略客户部总经理刘连军先生代表双方签署了协议。

此外,保时捷融资租赁还与中国工商银行股份有限公司上海市分行第二营业部及瑞穗银行(中国)有限公司两家知名金融机构建立合作,并先后签署了合作备忘录。此次保时捷融资租赁与中国工商银行的签约为双方在全球范围内的首次合作。而瑞穗银行在此次签约前,已与保时捷金融服务在日本、美国和德国市场开展过融资、资产证券化等方面的合作。

保时捷与三家银行达成战略合作是深植中国市场的又一重要举措。一方面,合作将有助于保时捷融资租赁有限公司实现资金融通,增强公司融资实力,推动品牌业务发展。另一方面,合作也将进一步赋能银行在融资模式和服务方面的探索与创新,满足不断变化发展的市场需求。

先行布局 深耕电动出行服务体验

合作伙伴银行的坚定支持体现了各方为消费者提供多元化金融服务的共同承诺,同时反映出各方充分认可该业务在中国的巨大发展潜力。通过这一战略合作,保时捷将进一步布局电动出行领域,通过灵活的汽车金融解决方案为客户带来良好的购车体验,也为产业转型提供强有力的助推。

作为保时捷集团的全资子公司，保时捷融资租赁有限公司负责集团在中国市场的融资租赁和移动出行业务的开展。2024 年，保时捷融资租赁有限公司首次推出面向中国消费者的金融解决方案，包括“无忧捷享”和“无忧先享”两款自营融资租赁产品。新产品融合了品牌优势和产品实力，在产品配置、融资政策、残值评估、数字化体验与服务质量等多个方面实现了全方位提升。

中国银行是中国持续经营时间最久的银行，在中国内地及境外 64 个国家和地区设有机构，中银香港、澳门分行担任当地的发钞行，拥有比较完善的全球服务网络，形成了以公司金融、个人金融和金融市场等商业银行业务为主体，涵盖投资银行、证券、保险、基金、金融科技、等多个领域的综合金融服务体系。2011 年，中国银行成为新兴经济体中首家全球系统重要性银行，目前已连续 13 年入选，国际地位、竞争能力、综合实力跻身全球大型银行前列。

中国工商银行股份有限公司在中国拥有领先的市场地位，拥有优质的客户基础、多元的业务结构、强劲的创新能力和市场竞争力，以及卓越的品牌价值。中国工商银行向全球超 1,205 万对公客户和 7.4 亿个人客户提供丰富的金融产品和优质的金融服务，连续十年位列英国《银行家》全球银行 1000 强榜单榜首和美国《财富》500 强榜单全球商业银行首位。

瑞穗银行(中国)有限公司是由日本瑞穗银行在中国上海市成立的外商独资银行，隶属于代表日本的全球性综合金融集团之一的瑞穗金融集团。在中国沿海及内陆的主要城市拥有业务网络。瑞穗银行(中国)有限公司积极与中国主要企业建立合作关系，2020 年至 2023 年连续四年蝉联中国境内银团市场外资行榜首，为中国经济和世界经济的发展作出持续贡献。